# 5665678

2024年4月4日 星期四

农历甲辰年二月廿六

总第3473期

今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com 中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | ② 常山传媒集团出版





常山发布微信 爱常山∪点通APF

### 常山新闻网

www.changshannews.com

### 本报讯 市医型 (记者 游待 露 占振宇)4 月2日下午, 市人大常委 会党组副书 记、副主任刘 根宏率队来 常开展医疗 保障工作专 项监督。县 领导翁旭东、 李珍、吴昊夫

刘根宏 -行首先来 到县人大代 表联络中心 站实地查看 了联络中心 站的建设运 行情况,并听 取了基层人 大代表关于 医疗保障工 作的意见建

在随后 召开的座谈 会上,县人大 常委会、县政 府分别汇报 了专项监督 开展情况和 医疗保障工 作情况。县 医保局、卫健 局、民政局、

人民医院、中医医院等有关单位负责人围绕 医疗保障领域中群众急难愁盼的重点问题 进行交流发言。

刘根宏对我县医疗保障专项监督工作 表示肯定。他强调,医疗保障是事关人民群 众健康福祉的重大民生工程,医疗保障专项 监督是对常山医保工作的一次"体检",是系 统性摸排发现存在问题的有利契机。常山 要紧扣中央和省医疗保障改革决策部署以 及省医疗保障条例规定要求,扎实履行职能 职责,不折不扣地把专项监督工作落实落 细。要借力借势,利用好人大建言献策平 台,梳理反映好专项监督发现的问题,积极 向上对接。要创新方式方法,规范医保基金 管理,加强相关人员的业务能力培训,大力 维护医保基金安全和参保群众的合法权益, 以实际行动守好人民群众的"救命钱",不断



提升人民群众的幸福感、获得感、安全感。

图为游客在达塘村欣赏桃花

本报讯(通讯员 杨芝冬)日前,省农业农 村厅、省城乡风貌整治提升工作专班办公室 公布第四批未来乡村创建名单,我县新昌乡 达塘村和郭塘村、辉埠镇路里坑村、何家乡 长风村、青石镇砚瓦山片区成功入选。

# 潘晓辉在全县巡察工作会议暨十四届县委第五轮巡察工作动员部署会上强调 以高质量巡察工作推动自我革命持续深 为加快建设"浙西第一门户"筑牢勤廉基

本报讯(记者 梁依迈 吴贤林)4月1 日下午,全县巡察工作会议暨十四届县 委第五轮巡察工作动员部署会召开。 市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉 在会上强调,要深入学习贯彻习近平总 书记关于党的自我革命的重要思想和 巡视工作的重要论述,认真落实新修订 的《中国共产党巡视工作条例》和中央、 省委、市委关于巡视巡察工作的部署要 求,忠诚履职、主动作为,合力推动巡察 工作再上新台阶,以高质量巡察工作持 续深化自我革命县域实践,为加快建设 "浙西第一门户"筑牢勤廉基石。

县委常委、组织部部长陈翊参加会 议,县委常委、纪委书记、监委主任陈水 清主持。会议传达学习了新修订的《中 国共产党巡视工作条例》、全省巡视巡 察工作会议暨十五届省委第四轮巡视 动员部署会、全市巡察工作会议暨八届 市委第五轮巡察工作动员部署会精神,

通报了十四届县委第四轮巡察指数情 况,宣布了十四届县委第五轮巡察组组 长、副组长授权名单及任务分工决定。

潘晓辉在充分肯定过去一年全县 巡察工作取得的成效后指出,2024年 是贯彻落实新修订《中国共产党巡视工 作条例》的开局之年,是深入实施县委 巡察五年规划的承启之年,也是常山高 质量发展的奋进之年。我们要学深悟 透习近平总书记关于巡视工作的重要 论述精神以及《中国共产党巡视工作条 例》,一体贯彻落实中央和省委、市委部 署要求,准确把握巡察工作深化发展总 体思路、监督重点、关键所在,牢牢把握 政治巡察定位,着力提升巡察监督质 效,推动解决群众"急难愁盼",确保巡 察工作始终沿着正确政治方向前进。

潘晓辉强调,要紧扣核心职能,找 准巡察主攻方向。在监督对象上紧盯 "关键少数",在监督内容上把握"四个

聚焦",在监督手段上坚持上下联动,深 入纠正政治偏差,着力增强监督质效, 高质量推进巡察全覆盖。要坚持靶向 施策,增强巡察穿透效能。聚焦新形 势、新变化,坚持严管和厚爱结合、贯通 和协同结合、实战和实效结合、目标导 向和效果导向结合,不断提升巡察工作 针对性和靶向性。要立足常态长效,抓 好巡察成果运用。坚持发现与解决问 题两手抓,积极推进巡、改、治有机衔 接,确保线索处置震慑有力、问题整改 标本兼治,切实把巡察成果转化为推动 改革发展的强大动能。

潘晓辉要求,做好新时代巡察工作 责任重大、使命光荣。要坚持高标推 进、高效协同,上下统筹、层层压实责 任,从严从实、打造巡察铁军,严明纪 律、维护良好形象,规范有序高效开展 各项工作,确保本轮巡察工作取得实

潘晓辉赴球川镇调研现代化乡村公共服务工作时强调

# 探索公共服务均等化新模式 绘就农业农村现代化新图景

本报讯(记者 梁依迈)4月2日上 午,市人大常委会副主任、县委书记潘 晓辉赴球川镇调研现代化乡村公共服 务工作。他强调,要深入学习贯彻习近 平总书记关于"三农"工作的重要论述 和考察浙江重要讲话精神,全面落实中 央一号文件和省委一号文件精神,立足 新时代"千万工程"新使命新要求,聚焦 群众所需所盼,用心办好民生实事,探 索公共服务均等化新模式,绘就农业农 村现代化新图景,让群众的获得感幸福 感安全感底色更亮、成色更足。

潘晓辉首先来到龙绕村,详细了解 中心卫生院建设进度、就医环境、人员 配备等情况,向默默坚守、敬业奉献的 基层医生、护士表示敬意和感谢,并就 现场提出的评审验收问题进行现场交 办。他指出,乡镇卫生院改造提升是改 善群众就医环境、提升基层医疗救治能 力的一项民心工程,要坚持以人民为中 心的发展思想,加快推进乡镇卫生院标 准化建设,构建功能完善、服务优质、运 行高效的基层医疗卫生服务体系。要 坚持以党建引领带动队伍建设,加强人 才培育引进,发展壮大高素质基层医疗 卫生队伍,让更多群众享受到"家门口" 优质的医疗服务。

球川荟幸福活力综合体将公共服 务资源嵌入兴贤社区,为辖区老人、儿 童和残疾人等特殊群体提供养老托育、 社区助餐、便民娱乐等服务。"今天饭菜 怎么样?""觉得价格合理吗?"潘晓辉与 正在就餐的老人亲切交流,关切询问菜 品质量、就餐体验,深入了解助餐服务 开展情况。他强调,要聚焦"一老一小" 需求,因地制宜完善服务设施、优化空 间布局、拓展配套功能,织密"幼有善 育、老有康养"民生保障网。要科学设 计运营模式,有序拓展多层次多样化服 务供给,完善多元筹资机制,形成可持 续可推广发展模式。

清明节将至,在常周村,困难群众

聂崇康一家正围坐着包清明粿。潘晓 辉来到聂崇康家中,与他们亲切交谈, 详细询问身体状况和家庭生活情况,得 知他们始终保持乐观、积极面对困难, 潘晓辉十分感动。他要求属地乡镇和 相关部门要多关心照顾困难群众,落实 精准帮扶措施,把党的关怀和组织的温 暖送到他们的心坎上,帮助他们度过难 关,真正为他们"兜好底"。

随后,潘晓辉来到吴家村,沿着村 庄边走边看,详细了解村庄道路建设情 况。他强调,要进一步优化路网结构, 着眼全局、统筹考虑,建好、管好、护好、 运营好农村公路,着力推动农村公路与 产业振兴、文化旅游等要素融合发展。 在东山村,潘晓辉强调,要以农村"三块 地"改革为抓手,积极开展农村闲置宅 基地和农房盘活利用,进一步激活农村 资源要素,激发农村发展活力,推动农 业产业升级、农民增收致富。

### 技改添活力 创新促发展

## "专精特新"企业抢搭"上市快车"

本报讯(记者陈倩游待露刘灵 雁 见习记者 郑召隆)日前,走进浙江柚 香谷控股股份有限公司"宋柚汁"生产 车间,多条自动生产线马力全开,以每 小时产能2.4万瓶的速度高速生产。

多年来,柚香谷一直致力于胡柚深 加工发展,并研发出了胡柚和香柚"双 柚合璧"的新饮料"双柚汁"。为了提高 产能、提升品质,公司于2021年投入 1600万元,对"双柚汁"生产线进行技 术升级改造。2022年,公司又投资

7500万元,建设一条3.6万瓶/小时玻璃 瓶热灌装流水线,一条5.3万瓶/小时玻 璃瓶热灌装流水线以及一座占地2000 平方米的智能立库。仅仅2年时间,柚 香谷年营收便达到3.4亿元。

"双柚汁"爆红之后,被大批同行争 相模仿,市场上出现了100多款高仿饮 料。为此, 柚香谷干2023年7月将"双 柚汁"改名为"宋柚汁"。2023年,"宋柚 汁"销售额攀升至6亿元。对于未来发 展,公司负责人宋伟信心满怀。"我们计

划将业务扩展到全国,目前,公司已经 与广西、重庆进行签约,在华中地区也 在物色种植和建设工厂的地方。"

在利盛新材料有限公司,只见一座 座巨型装置高耸林立,密布的粗大管道 纵横交错。机器作业声不绝于耳,只有 几名巡检人员正在仔细检查设备运行 情况。

(下转第二版)